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ATA DA REUNIÃO  DO  COMITÊ  GESTOR  DO  NÚCLEO  DE  INOVAÇÃO

TECNOLÓGICA E SOCIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

– NITS/UFFS

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às treze horas e

trinta  minutos,  por  meio  de  videoconferência  utilizando  a  plataforma

<https://uffs.webex.com/webappng/sites/uffs/dashboard/home>,  foi realizada

reunião com os membros do Comitê Gestor do Núcleo de Inovação Tecnológica e

Social da Universidade Federal da Fronteira Sul – NITS/UFFS, instância vinculada à

Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPEPG. A reunião foi  presidida

pelo Coordenador do Núcleo de Inovação Tecnológica e Social, Ilson dos Santos.

Participaram da reunião os servidores Ernesto Quast (Laranjeiras do Sul), Fabiano

Cassol (Cerro Largo), Graziela Simone Tonin (Chapecó), André Gallina (Realeza),

Salete Boff  (Cerro Largo), João Bezerra (Erechim), Raquel Pegoraro (Chapecó),

Lucimar de Carvalho (Passo Fundo). Os estagiários-Bolsistas do NITS, Saraiane

Eluise Bender e Keoma Reis de Sá,  contratados via  Edital de Chamada Pública

FAPESC  nº  14/2019  –  Programa  de  Apoio  à  Implantação  e  Consolidação  de

Núcleos  de  Inovação  Tecnológica  (NITs).  O  presidente  cumprimentou  a  todos

dando  as  boas  vindas  e  deu  início  aos  trabalhos,  de  acordo  com a  pauta  no

primeiro item quanto aos informes sobre o credenciamento CATI e fruição a Lei de

Informática,  foi  definido  que  a  Prof.  Graziela  Tonin  em  conjunto  com  o  Prof.

Guilherme do campus Chapeco,  buscarão um número maior de projetos dentro dos

cursos da UFFS para finalizar o formulário de credenciamento CATI. Na sequência

os  novos  membros  do  comitê  gestor  se  apresentaram  e  falaram  sobre  suas

experiências e expectativas quanto na atuação no NITS. Comunicou-se também

quanto a plataforma FAPESC que está sendo feito alguns ajustes na configuração

das rubricas referente ao recurso recebido para fins melhor utilizar o recurso e êxito

na futura prestação de contas. O segundo item de pauta se refere a ATAs das

seções  anteriores  todos  os  membros  foram  favoráveis  e  aprovaram  as  ATAs.

Passando  para  o  próximo  item  da  pauta  Dia  internacional  da  Propriedade

Intelectual Tema: "Inove para um futuro verde", foi explanado que o mês de Abril é
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o mês da Propriedade Intelectual e como o evento que estava sendo realizado foi

adiado devido ao Covid-19, sugeriu-se então montar uma agenda de conteúdo com

temas relacionados a inovação, enviando para o grupo de WhatsApp “NITS Comite

Gestor”  e trazer convidados para falar sobre o assunto da propriedade intelectual

ou os próprios membros do comitê dialogarem sobre o tema, ainda foi explanado

sobre o webinar que teria no dia 27 de abril com o título Webinar Inovar para um

Futuro Verde Realizado pelo INPI em parceria com a OMPI, foi solicitado que todos

os  membros  participassem.  Passando  para  o  ultimo  item da  pauta  referente  a

Minuta do edital  de fomento P,D&I – Empresa ROTA Agência de Viagens ficou

definido  em  fazer  alguns  ajustes  na  minuta  referente  aos  procedimentos de

classificação das propostas submetidas e seleção do projeto  para fomento,  que

ficou a cargo da empresa selecionar o projeto que irá disponibilizar a bolsa. Ao final,

o presidente  encerrou  a  reunião  agradecendo  a  participação  de  todos  e  eu,

Saraiane Eluise Bender,  lavrei  a presente ata,  que aprovada, será devidamente

assinada pelo presidente da sessão. 
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